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令和２年教育委員会１２月定例会 議事録 

 

１．日 時  令和２年１２月２２日（火）   

       開会 午前１０時  閉会 午前１０時２０分 
 
 

２．場 所  大山崎町役場 ３階 中会議室 
 
 

３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他 

 

 

４．出席委員 

教育長職務代理者   榎 本 和 彦 

委 員   岡   弘 子 

委 員   馬 場 信 行 

委 員   吉 川 栄 一 

 

５．欠席委員 

なし 
 

 

６．事務局 

教育次長、学校教育課長、生涯学習課長、生涯学習課参事兼歴史資料館長、生涯学

習課主幹兼文化芸術係リーダー、生涯学習課主幹兼生涯学習・スポーツ振興係リ

ーダー、体育館長、書記（学校教育課参与） 

 
 

７．傍聴者 

１名 
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会  議  内  容 

  

教育長職務代理者 ただ今から、令和２年大山崎町教育委員会１２月定例会を開会します。

本日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

 

これより日程に入ります。 

 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいております

ので、承認することといたします。 

 

日程第２、諸報告を行います。 

まず、私から報告させていただきます。 

【教育長職務代理者報告について説明（資料のとおり）】 

 

今回開催された人権教育研修会では、「ＬＧＢＴ」というテーマを通じ

て、参加された皆さんには自己肯定感の大切さを学んでいただけたと思い

ます。 

 

次に、各所管課分の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、

歴史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

 資料中の町体育館の利用実績欄ですが、この間の新型コロナウイルス感

染症再拡大に係る影響を受けて、一部使用を中止された大会等が生じてお

ります。 

 

教育長職務代理者 ありがとうございました。 

ただいまの報告に対する質疑がありましたら、発言をお願いします。 

委員 １２月に開催された人権教育研修会は、この状況の中としては多くの皆

さんに参加いただけたものと思います。参加者からの感想など、アンケー

トは取られましたか。 
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事務局 取っておりませんでした。 

委員 このようなせっかくの研修会の機会でしたので、アンケートを取るよう

にしていただければよいと思います。 

委員 私もこの研修会に参加しましたが、よいお話だったと思います。新型コ

ロナの影響で人数制限があったことは残念でしたが、自分自身が男女の固

定観念を持っていたことに気づきました。 

ぜひ、もっとたくさんの参加者に聴いてほしかったと思います。 

 

教育長職務代理者 それでは他に質疑もないようですので、以上で諸報告を終わります。 

 

次に日程第３ その他を議題とします。 

事務局から報告をお願いします。 

 

事務局 町議会についてご報告いたします。 

教育委員会定例会では、町議会本会議で行われた一般質問のうち教育委

員会が所管する項目を報告しているところですが、去る１１月２６日に開

会された今期の町議会では、役員改選に係る調整が進まなかった影響によ

り、当初の議会日程が大きく変更となりました。 

その後、議長、副議長などの役員人事が決定されました。 

こうした日程変更により、通告のあった一般質問はすべて取り下げられ

ました。 
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事務局 このたび、令和３年度秋の叙勲において、大山崎町教育委員会元教育長

が「瑞宝双光章」を受章されましたのでご報告いたします。 

（主な経歴と功績を紹介） 

同氏は、乙訓教育局での総括指導主事や乙訓管内小学校の教頭・校長を

歴任され、平成２３年３月に大山崎小学校校長を定年退職。その後、平成

２５年９月から同３０年８月までの間、大山崎町教育委員会教育長を務め

られました。 

同氏の主な功績ですが、向日市立第３向陽小学校校長時代には、乙訓小

学校教育研究会会長を務め、小学校における教育力の向上に顕著な功績を

残され、向日市立向陽小学校校長時代には、当時としては先進的であった

環境学習に取り組み、平成１５年に「京都府環境保全功労者表彰」を受賞

されました。 

また、大山崎町立大山崎小学校校長時代である平成２１年には、京都府

内で唯一の指定校となった「農山漁村におけるふるさと生活体験推進校」

として、舞鶴市の漁村での宿泊学習を実施し、子供たちへの豊かな体験学

習の寄与に大きな功績を残されました。 

大山崎町教育委員会教育長就任後は、新教育委員会制度への迅速な移行

に尽力し、総合教育会議の開催等を通じて、教育行政における責任体制の

明確化や、迅速な危機管理体制の構築などに尽力されたほか、第二大山崎

小学校で長年の課題となっていた校舎・グラウンド敷地から道路を隔てた

学校プール、放課後児童クラブの施設環境について、グラウンドや余裕教

室を効率的に活用した移設を実現されました。 

なお、新型コロナウイルスの影響により伝達式等は行われず、去る１２

月１１日に町役場町長室において町長から受章の伝達が行われました。 

 

教育長職務代理者 ただいまの報告に対して、各委員からの質疑はありませんか。 

 

ないようですので、その他、委員からのご発言がありましたら、お願い

します。 

 

委員 １人１台の端末機ですが、また新型コロナウイルスの感染が拡大するよ

うなことになった場合は、こうした端末機を用いたリモート授業などの準

備はされているのですか。 

 

事務局 学校臨時休業などに備え、端末機のほかにモバイルルーターを導入する
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ことにし、家庭に Wi-Fi 環境がない児童生徒に貸与することとしていま

す。 

 

教育長職務代理者 この他に、ご発言はありませんか。 

ないようですので、以上で本日の日程は、すべて終了とさせていただき

ます。 

 

これをもって令和２年大山崎町教育委員会１２月定例会を閉会いたし

ます。お疲れ様でした。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和２年１２月２２日 

 

 

 

 

教育長職務代理者 榎 本 和 彦（署名） 

 
委 員 岡   弘 子（署名） 

 
委 員 馬 場 信 行（署名） 

 
委 員 吉 川 栄 一（署名） 

 
書    記 堀 井 正 光（署名） 

 


